

# 崇义轮滑赛与公益体彩同精彩

6月2日,江西省第十五届运动会群众比赛项目(社会部)赣州市轮滑选拔赛暨首届崇义轮滑节在崇义县阳明文化广场揭幕。夏初的崇义浪漫多姿,轮滑运动为当地群众带来了动感、健康、时尚的气息。为宣传公益体彩,体彩赣州分中心在现场开展以“世界杯,该你上场”为主题的体彩嘉年华地推活动,让大家在感受欢乐的同时,也为公益事业贡献了一份力量。

当天,经过精心布置,体彩工作人员在阳明文化广场架设了带有中国体育彩票顶呱刮标识的红色帐篷,并通过海报展架、地贴、宣传海报、DM单等形式宣传,欢乐气氛随处洋溢。帐篷下数十款票种不仅吸引了百姓眼球,现场还不时传来中奖的欢呼声。活动现场人潮涌动、热闹非凡,体彩顶呱刮户外销售点成为活动的一道



亮丽风景。

活动现场还开展了“扫码有礼”“点球作战”互动线上活动,赠送3元体彩大乐透票,并有机会获

得1600万元大奖。当地群众积极踊跃参与活动,来自体彩赣州分中心的专管员耐心细致地为大家讲解体育彩票各游戏规则和兑奖流

程以及体育彩票的公益性质。

体彩赣州分中心借体育赛事举办之际开展的体彩嘉年华地推活动也取得了良好效果,既向社

会传递了“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,也让参与者加深了体育彩票社会的认知度,并愉悦了身心。(曾烽)



## 在刺激与胜负之间找平衡

5月18日,万先生来到赣州市安远县06812体彩网点兑领了又一个3000多元奖金。这是一张竞彩足球胜负平4串1彩票,99倍投注,总金额198元,中奖3677元,将投注金额翻了18倍多,而这样的投注方式对万先生来说只是刺激与胜负之间的平衡。

万先生喜欢竞彩5串1以及4串1过关投注方式,原因是竞猜四五场比赛有挑战性,但又不会像竞猜七八场那样失误率较高。相比之下,5串1和4串1过关投注难度适中,在这个基础上进行倍投,是很好的奖金优化方案。

在体彩网点,有很多喜欢竞彩玩法的彩友喜欢倍投1至3场比赛。对于靠单纯倍投提高奖金,万先生认为没有意思,因此选定多



场比赛计算投注金和中奖金额,才是真正的技术玩家。(游敏通)

## 做足“功课”力擒足彩一等奖

5月13日开奖的足彩14场胜负第18066期,抚州市南城李彩友李先生凭借一张288元复式票,中得一等奖1注、二等奖8注,奖金合计14余万元。

据了解,中奖者李先生是个铁杆球迷,看球十多年,对很多赛事都有独到见解。近两年,李先生开始购买足彩。据他介绍,

足彩中奖不仅讲究运气,赛前研判也相当重要。在分析赛事时,他与其他彩友一样,要上网查看与足彩相关的新闻,然后分析交锋球队间的过往战绩、球队近期状态、排名,将多项数据结合起来,再选出自己满意的单子。选好单子后,李先生还会根据自己的感觉,选出自认为容

易胜出的球队,同时还要刻意防冷。这次,李先生考虑到奖池奖金较高,之前一直没有中出大奖,所以他多方评估,投注了这张复式票。

李先生说,他非常享受一边看球一边购彩的乐趣,今后还会继续购买体育彩票,为公益事业尽一份力。(陈新)

## 刮“宝石之王”送“宝”八百

5月20日下午,家住景德镇市火车站附近的陈先生路过通站路03033体彩网点时,看到几位彩友正兴高采烈地谈论体彩顶呱刮中奖的事情,他顿时来了兴致,走进网点并向购买了两张“宝石之王”刮了起来。

陈先生当天的手气非常好,刮第一张第一个游戏时,便出现了中奖符号,下方显示奖金为300元,接着在第三个游戏区域又刮出两个相同的标志,下方显示奖金500元。这张彩票中奖800元。

得知陈先生中奖,网点其他彩友都夸他手气好,陈先生则表示:“一直以来,我都是以贵在参与的态度坚持购买彩票,中奖是可遇而不可求,能中最好,不中也不会失望。”(陈国谊)



## 意料之外“乐善”有礼

01873体彩网点位于南昌县汇仁大道恒大城186号店面。5月23日上午,该网点开门没多久就进来一对年轻情侣,拿出一张彩票问道:“这个应该是中奖了吧?”业主拿过彩票一看,果真中奖。年轻人接着又问:“能不能帮我兑一下奖?”业主答道:“看票面是中了乐善奖。”

经终端机兑奖后,这张彩票中得乐善奖三等奖2注,奖金1000元;四等奖8注,奖金400元;五等奖8注,奖金40元,合计中奖1440元。

原来,这对年轻情侣是来恒大影城看电影的,由于时间



还早就先来兑奖。没想到运气这么好,额外中了一千多元的乐善奖。(李伟亮)

## 买菜顺便投注 拿到奖金六百

王女士是位家庭主妇,家住新余市城北竹山路。5月21日上午9点30分钟,她像往常一样到菜市场买菜,经过体彩网点时便进去买了张彩票。

因为这家体彩网点就在王女士家楼下,所以耳闻目染,她多少对体育彩票的玩法略知一二,便抱着试试看的态度自选了一注前区09、11、12、15、26,后区02、10的

彩票,并追加投注两倍。第二天上午,王女士再去买菜时,忽然想到前一天买的大乐透彩票还没兑奖,立即来到网点拿给销售员核对。销售员核完后兴奋地说:“恭喜你中奖600元!”

王女士惊讶地问:“真的吗?我的运气也太好了,买菜都能中奖。以后我要常买大乐透。”

(艾志敏)

## 510元奖金来自乐善奖

在南昌市东湖区五纬路01007体彩网点,大乐透近期的中奖率持续走高。经了解,体彩大乐透的乐善奖派奖活动起了很大作用。

网点彩友充分了解了大乐透乐善奖的规则后,在购买大乐透时都选择追加投注,并认同两次中奖的机会。他们拿到

大乐透彩票的同时就知道乐善奖有没有中奖,无形中增添了一份意想不到的惊喜。

彩友王先生便感受到这样的幸运。5月21日,他选择了一张前区为8码的复式票投注,没想到中得乐善奖3+1,奖金中了510元。

(邹超)